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令和 6 年 11 月 1 日 

学生支援・キャリアセンター 

 

 

令和 6 年度（2024 年度）  

卒業生に関するアンケート（就職先アンケート） 結果 

 

 

 

 

＜本調査について＞ 

 

１ 目的 

本学の卒業生の就職先からの評価を通じて、卒業生が資質・能力を修得しているかを把握し、

調査結果を今後の教育改善等に活用する。 

 

２ 対象者 

卒業時に就職決定していた令和 4 年度（2022 年度）卒業生 31 名（28 事業所） 

※公立学校就職者、海外就職者は除く 

 

３ 調査方法 

郵送によるアンケート用紙の送付および返信用封筒または FAX による回答の回収 

 

 

４ 調査期間 

アンケート発送日：令和 6 年 8 月 23 日   回答期限：令和 6 年 9 月 20 日 

 

 

５ 回答率 

  【全体】67.7%（調査対象数：31 有効回答数：21） 

  【学科別】 

児童教育学科：76.9%（調査対象数：26 有効回答数：20） 

情報メディア学科：20.0%（調査対象数：5 有効回答数：1） 
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６ アンケート結果 

 

※表における表記について 

児童：児童教育学科  情報：情報メディア学科 

 

設問１．貴事業所の名称をご記入ください。 

 

省略 

 

設問２．本学卒業生は、現在も貴事業所にて勤務していますか。該当する番号に〇をつけて

ください。※転勤等の場合も、「１．はい」でお答えください。 

 

有効回答数 

 児童 情報 全学科 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

はい 15 75% 1 100% 16 76.2% 

いいえ 5 25% 0 0% 5 23.8% 

 

 

設問３．本学卒業生は、採用時に以下の能力等をどの程度身に付けていたと思われますか。 

該当する番号に〇をつけてください。 

 

４ 身に付けていた   ３ ある程度身に付けていた 

２ あまり身に付けていなかった   １身に付けていなかった 

 

＜4 段階評価の平均値＞   【有効回答数】全学科：19（児童：18 情報：1） 
 

児童 情報 全学科 

1. 専門的知識・技能 2.94 2.00 2.89 

2. 一般的知識・教養 3.11 3.00 3.11 

3. 課題解決力 2.76 3.00 2.78 

4. コミュニケーション力 2.94 4.00 3.00 

5. 実践的応用力 2.67 2.00 2.63 

6. IT 活用能力 2.94 2.00 2.88 

7. 自己研鑽力 2.94 3.00 2.94 

8. 誠実性 3.18 4.00 3.22 

9. 主体性 3.00 2.00 2.94 

10. 協働性 3.24 4.00 3.28 

11. 社会人としてのマナー 2.88 4.00 2.94 

項目 1~11 の全平均 2.96 3.00 2.97 
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設問４．本学卒業生の能力や職務に対する意識の水準について、どのように評価されます

か。該当する番号に〇をつけてください。 

 

 ４．高い ３．どちらかといえば高い ２．どちらかといえば低い １．低い 

 

※実際のアンケート調査票における記載番号は逆順（１．高い … ４．低い） 

 

【有効回答数】全学科：17（児童：16 情報：1） 
 

高い 
どちらかと

いえば高い 

どちらかと

いえば低い 
低い 

４段階評価の

平均値 

児童 
回答数 3 7 6 0 

2.81 
割合 18.8% 43.8% 37.5% 0.0% 

情報 
回答数 0 1 0 0 

3.00 
割合 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

全学科 
回答数 3 8 6 0 

2.82 
割合 17.6% 47.1% 35.3% 0.0% 

 

 

設問５．本学の卒業生は、貴社の人材ニーズや期待に応えていると思われますか。 

該当する番号に〇をつけてください。 

 

４．応えている  ３．どちらかといえば応えている ２．あまり応えていない 

１．応えていない 

 

※実際のアンケート調査票における記載番号は逆順（１．応えている … ４．応えていない） 

 

【有効回答数】全学科：17（児童：16 情報：1） 
 

応えている 

どちらかと

いえば応え

ている 

あまり応え

ていない 
応えていない 

４段階評価

の平均値 

児童 
回答数 4 9 3 0 

3.06 
割合 25.0% 56.3% 18.8% 0.0% 

情報 
回答数 1 0 0 0 

4.00 
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

全学科 
回答数 5 9 3 0 

3.12 
割合 29.4% 52.9% 17.6% 0.0% 
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設問６．以下の能力等について、貴事業所において業務を遂行していく上で特に重要と思わ

れるものを３つ選び、番号に〇をつけてください。 

 

回答数の合計 

 
 

＜回答数の内訳＞ 

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

児童 6 2 3 10 1 0 5 7 4 9 8 0 

情報 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 

全学科 7 2 3 11 1 0 5 7 4 9 9 0 

 

 

設問７．本学学生が学生時代に身に付けておくべき能力等について、ご意見等がございまし

たら、お聞かせください。 

 

〇身につけておくべき能力等についての記述内容 

 

＜保育所、幼稚園、認定こども園＞ 

・幅広い年齢層とのコミュニケーション能力や学ぶ姿勢が保育の現場では必要かと思います。当

該卒業生は保育園でも真面目にお仕事をされており、園長も頼りにしている職員の一人です。 

 

・何事にも素直な気持ちを持って取り組む姿勢やわからないことは自らきくこと等を身につけて

おられるとよいと思います。 

 

・対人職につく意識と精神面で自己安定につとめて、社会で過ごす精神力や失敗を恐れたりせず

に職につく意を強く持っていて欲しい。”継続は力なり”と思うので、続ける意欲でいて欲しい

と思います。 

0 2 4 6 8 10 12

1. 専門的知識・技能

2. 一般的知識・教養

3. 課題解決力

4. コミュニケーション力

5. 実践的応用力

6. IT活用能力

7. 自己研鑽力

8. 誠実性

9. 主体性

10. 協働性

11. 社会人としてのマナー

12. その他
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・計画通りや指示待ちではなく、その時々の状況を捉え、臨機応変に行動できる力をつけていか

れると、保育の現場での対応がスムーズになると思います。 

 

・子どもとの接し方、もっと子どもと一緒に生活してほしい。「声かけ」プラス一緒にする事が必

要なのだと理解してほしい。まだ解かりません。But 伸びていますよ。育てていきたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

 

・基本的な知識（保育に必要な）や社会人としてのマナー（あいさつや電話の受け答えなど） 

 

・基本的にピアノのレベルをもう少しあげてほしい 

・楽譜をみて弾く力はほしい 

・社会人としてのマナーをしっかり知ってほしい（挨拶・提出期限等） 

 

・周りの意見や環境に対応できる「柔軟性」 

・謙虚に人の話をきく 

・プラス思考 

 

＜一般企業＞ 

・ビジネスマナー、気配り力 


